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	OBJEKTA HIGIĒNISKAIS NOVĒRTĒJUMS

	Jelgavā



	17.10.2023



	1. Objekta nosaukums: Bērnu nometne

	2. Objekta īpašnieks: Biedrība “Avantis”, reģistrācijas Nr. 40008070114

	3. Objekta adrese: Filmu parks „Cinevilla”, Vidusvecvagari, Slampes pagasts, Tukuma novads

	4. Novērtēšanu veica: 12.10.2023. higiēnas ārste Jeļena Patrina

	5. Novērtēšanā piedalījās: Filmu parka „Cinevilla” menedžeris Mareks Dambis

	6. Konstatēts: Filmu parka „Cinevilla” teritorijā un telpās Vidusvecvagaros, Slampes pagastā, Tukuma novadā plāno organizēt diennakts bērnu nometni “Yong Media Sharks”. Nometnes norises laiks no 24.10.2023. līdz 29.10.2023., dalībnieku vecums no 15 līdz 18 gadiem. Bērnu un jauniešu nometnes vadītājas Anetes Vancevičas apliecības Nr. OR - 000044, derīga līdz 04.04.2024.
6.1. Vispārīgās ziņas par objektu/ objekta raksturojums
      Objekta higiēniskais novērtējums veikts sakarā ar saņemto iesniegumu, lai novērtētu Filmu parka „Cinevilla” telpu un teritorijas gatavību nometņu uzņemšanai. Nometnes programmas īstenošanai ir nepieciešamās telpu grupas (guļamtelpas, sadzīves telpas, nodarbību telpas (Rūdolfa mājā)). Bērnu nometni plāno izvietot viesnīcā „Cinevilla” pirmajā un otrajā stāvā. Viesnīcas numuriņi pēc gultasvietu skaita: no 2-vietīgiem līdz pat 6-vietīgiem. Uzkopšanas inventārs uzglabājas atsevišķā telpā, ir marķēts. Viesnīca nodrošināta ar gultas piederumiem, gultas veļu. Tīrās veļas uzglabāšanai ir atsevišķas telpas. Bērnu nometnes dalībnieku ēdināšanu organizē uz vietas Cinevillas krodziņā. Higiēniskai novērtēšanai uzrādīto telpu stāvoklis ir labs. Tualetes, izlietnes ir pietiekošā daudzumā un darba kārtībā. Telpu uzkopšanu veiks viesnīcas apkopējas. Mazgāšanas un dezinfekcijas līdzekļi ir nepieciešamā daudzumā. Medicīniskos pakalpojumus nodrošinās nometņu vadītāji. Ir organizēta sadzīves atkritumu savākšana, uzglabāšana un izvešana. Apsekošanas laikā telpās un teritorijā netika konstatēta grauzēju, kaitīgo posmkāju klātbūtne vai to esamības pazīmes.
6.2. Iekštelpu virsmu apdare
   Telpu apdarei un aprīkojumam izmantoti telpu funkcijai atbilstoši materiāli: grīdas ir stabilas, nav slidenas. Tualetes telpu sienu un grīdu apdarei ir izmantoti materiāli, kas paredzēti mitrai uzkopšanai un dezinfekcijai.
6.3. Apgaismojums
    Telpu apgaismojums: dabīgais un mākslīgais. Vizuāli apgaismojums ir pietiekošs.
6.4. Siltumapgāde 
   Autonoma.
6.5. Gaisa apmaiņa 
   Visās telpās ir nodrošināta dabiskā vēdināšana caur logiem un ventilācijas kanāliem. Tualetes telpās ir nosūces ventilācija caur ventilācijas kanāliem. 
6.6. Ūdens apgāde
   No artēziskā urbuma. Dzeramā ūdens kvalitāte novērtēta pēc pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskā institūta diagnostikas centra „BIOR” 16.10.2023. testēšanas pārskata Nr. PV-2023-P-65820.01.un tā atbilst noteikumu prasībām.
6.7. Kanalizācijas sistēma
   Autonoma, bioloģiskās attīrīšanas iekārtas.
6.8. Teritorijas labiekārtošana
   Teritorija ir sakopta, apgaismota, labiekārtota un dalībniekiem droša. Tuvumā nav objektu, kuru darbība var apdraudēt dalībnieku veselību. Ir nodrošināta sadzīves atkritumu savākšana un uzglabāšana slēgtos konteineros, kuri atrodas vismaz 20 metru attālumā no ēku logiem.
6.9. Vides pieejamība
   Netika vērtēta.
6.10. Riska faktoru novērtēšana un cita informācija: 

	7. SLĒDZIENS
    Novērtēšanai uzrādītās telpas un teritorija atbilst higiēnas prasībām un ir piemērotas nometņu darbībai Filmu parkā „Cinevilla”, Vidusvecvagaros, Slampes pagastā, Tukuma novadā.

	8. Rekomendējamie pasākumi 
   Nometni organizēt saskaņā ar 01.09.2009. MK noteikumu Nr.981 ,,Bērnu nometņu organizēšanas un darbības kārtība” prasībām. Nodrošināt bērnu veselībai drošu vidi un pretepidēmiskā režīma ievērošanu
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